

Consultas Realizadas

Licitación 223473 - LPN 24/11 "Adq.de Medicamentos e Insumos para el Hosp. Nacional"

Consulta 1 - ITEM 32 Cateter venoso Central

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2011
<p>en el items 32 cateter venosa central hemos notado en la descripcion, que han agregado accesorios (que no hacen a la calidad del producto, ya que la calidad determina el material del cateter), lo cual dirige el producto a un solo proveedor, en contravencion a los estipulado en la ley N° 2051/2003 de contrataciones publicas. por lo expuesto solicitamos la modificacion de la descripcion para que el MSPyBS (hospital nacional de itagua) pueda acceder a la mayor cantidad de ofertas, en corcodancia con lo espuesto en la ley N° 2051/2003 de contrataciones Publicas, por lo que sugerimos la siguiente descripcion:alambre guia hasta 70 cm y punta j;c-dilatador de hasta 11 cm; d-jeringa de 5 ml;e ala de fijacio;f- adaptador en sistema cierre roscado de ajuste hermetico;g-1cateter venoso central de dos lumen de 7FR, por 20 cm. Elaborado en biomaterial poliuretano, radiopaco, marcas de posicionamiento, conecciones en cierre roscado de ajuste hermetico, alitas de fijacion, clamp de seguridad en las tres vias extremo distal de de 16GA, con capacidad de infusion de 50 a 75 ml/min. conector azul o marron, extremo proximal de 18GA con capacidad de infucion de 20 a 35ml/min. Conector blanco. Esterilizado por oxido de etileno. evoltorio papel grado medico preformado. libre de latex descartable.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>LA DESCRIPCION DEL ALAMBRE SE EXTIENDE EN UN RANGO DE 50 A 70 CM.Y EL RESTO DE LA ESPECIFICACION CORRESPONDE AL PEDIDO ESTABLECIDO EN EL PBC</p>		

Consulta 2 - item 33 Cateter Venoso Central

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2011
<p>en el items 33 cateter venosa central hemos notado en la descripcion, que han agregado accesorios (que no hacen a la calidad del producto, ya que la calidad determina el material del cateter), lo cual dirige el producto a un solo proveedor, en contravencion a los estipulado en la ley N° 2051/2003 de contrataciones publicas. por lo expuesto solicitamos la modificacion de la descripcion para que el MSPyBS (hospital nacional de itagua) pueda acceder a la mayor cantidad de ofertas, en corcodancia con lo espuesto en la ley N° 2051/2003 de contrataciones Publicas, por lo que sugerimos la siguiente descripcion: alambre guia hasta 70 cm y punta j;c-dilatador de hasta 11 cm; -una aguja introductora de 16 a 18G d-jeringa de 5 ml;e ala de fijacio;f- adaptador en sistema cierre roscado de ajuste hermetico;g-1cateter venoso central de tres lumen de 7FR, por 20 cm. Elaborado en biomaterial poliuretano, radiopaco, marcas de posicionamiento, conecciones en cierre roscado de ajuste hermetico, alitas de fijacion, clamp de seguridad en las tres vias extremo distal de de 16GA, con capacidad de infusion de 50 a 60 ml/min. conector amarillo o marron, extremo medial de 18GA, con capacidad de infusion de 15 a 25 ml/min, conector azul; extremo proximal de 18GA con capacidad de infucion de 15 a 30ml/min. Conector blanco. Esterilizado por oxido de etileno. evoltorio papel grado medico preformado. libre de latex descartable.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>LA DESCRIPCION DEL ALAMBRE SE EXTIENDE EN UN RANGO DE 50 A 70 CM.Y EL RESTO DE LA ESPECIFICACION CORRESPONDE AL PEDIDO ESTABLECIDO EN EL PBC</p>		

Consulta 3 - ítem 40 Cateter Venoso Central

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2011
----------	-------------------	------------

Podríamos cotizar Cateter de 5FR 3 LUMEN

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
-----------	--------------------	------------

SE MANTIENE EL PEDIDO ESTABLECIDO EN EL PBC

Consulta 4 - Ítem 47, Circuito para respirador pediátrico

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2011
----------	-------------------	------------

cuantas trampas de agua solicitan por cada circuito?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
-----------	--------------------	------------

CON DOS TRAMPAS DE AGUA POR CADA CIRCUITO Y CON HUMIDIFICADOR TERMICO

Consulta 5 - Ítem 48 y 49 Circuito para respirador pediátrico y adulto

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2011
----------	-------------------	------------

con cuantas trampas de aguas solicitan por cada circuitos?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
-----------	--------------------	------------

EL ÍTEM 48 CON DOS TRAMPAS DE AGUA POR CADA CIRCUITO Y CON HUMIDIFICADOR TERMICO.
 EL ÍTEM 49 CORRESPONDE AL ADULTO Y DEBE SER CON DOS TRAMPAS DE AGUA POR CADA CIRCUITO.

Consulta 6 - Ítem 54, Dosificador de gota

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2011
----------	-------------------	------------

los dosificadores de goteo solicitan con bajada de suero incluidos?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
-----------	--------------------	------------

SE PUEDE INCLUIR CON BAJADA DE SUERO

Consulta 7 - Ítem 59, KITS DE APARATO RESPIRADOR

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2011
----------	-------------------	------------

los kits para que marca de aparato respirador estan solicitando

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
-----------	--------------------	------------

SON PARA MAQUINAS CON ADAPTADORES UNIVERSALES

Consulta 8 - Consulta: LPN SBE Nº 24/2011 ?Adquisición de Medicamentos e Insumos Hospitalarios? ID: 223.473

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2011
<p>DON LORENZO de Won Ki Chung RUC: 2.320.725-6 Dirección: Eligio Ayala Nº 411 c/ Caballero Telefax: 452-568 E-mail: chung_lorenzo@hotmail.com Asunción, 15 de Setiembre de 2011</p> <p>SEÑORES Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social Dirección General de Insumos Estratégicos Dirección Operativa de Contrataciones Presente</p> <p>Ref: Consulta LPN SBE Nº 24/2011 ?Adquisición de Medicamentos e Insumos Hospitalarios? ID: 223.473</p> <p>Me dirijo a Ustedes, en el marco del llamado de referencia, a fin de realizar las siguientes consultas:</p> <p>1 ? ítem 242: Fórmula para lactantes, llamada de inicio 1 (0 a 6 meses) Solicitan: Presentación en frasco mínimo de 450 gramos Consulta: Si sería aceptada oferta de fórmula para lactantes, llamada de inicio (0 a 6 meses), en presentación de latas de 400 gramos?</p> <p>2 ? ítem 243: Fórmula polimérica con proteína a base de soja Consulta: Si sería aceptada oferta de Fórmula infantil a base de proteína aislada De Soja, sin lactosa y sin sacarosa, en latas de 400 gramos?</p> <p>Sin otro particular, aprovecho la ocasión para saludarlos.</p> <p>Atentamente,</p> <p>Won Ki Chung RUC: 2320725-6</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>EL ITEM 242 SE PUEDE OFERTAR LA PRESENTACION DE 400 A 450 G. EL ITEM 243 SE MANTIENE EL PEDIDO ESTABLECIDO EN EL PBC</p>		

Consulta 9 - Consultas LPN 24/11

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2011
<p>Item 41 Cera para hueso: La composicion debe ser de 70% de cera blanca de abeja y 30% de vaselina blanqueada?</p> <p>Item 42 Cinta Testigo para autoclave La medida puede ser de 50mm x 19mm?</p> <p>Item 43 Cinta testigo para oxido de Etileno La medida puede ser de 50mm x 19mm?</p> <p>Item 80 Hilo para Suruta de Acido Poliglicolico Conforme al uso habitual en nuestro pais, normalmente para el calibre 3/0 el tamaño de la aguja es de 26mm promedio. ¿Es correcta la medida que solicitan?</p> <p>Item 124 Pico de Electrobisturi Se debe cotizar con el mango y el cable? Reutilizable o descartable?</p> <p>Item 125 Placa paciente Pediatico o Adulto?</p> <p>Item 126 Placa paciente Pediatico o Adulto?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>EL ITEM 41 LA ESPECIFICACION SE MANTIENE EL ITEM 42 LA MEDIDA PUEDE SER EN UN RANGO DE 50 M X 15 A 19 MM EL ITEM 43 LA MEDIDA PUEDE SER EN UN RANGO DE 50M X 15 A 19MM EL ITEM 80 LA MEDIDA DE LA AGUJA SE PUEDE CONSIDERAR EN UN RANGO DE 17 AL 26 MM EL ITEM 124 SE PUEDE OFERTAR CON MANGO Y EL CABLE EL ITEM 125 EL PEDIDO CORRESPONDE AL ADULTO</p>		